

Okrskové kolo ve florbalu starších žáků ZŠ

- tělocvična ZŠ Klatovy, Čapkova ul. 4. 11. 2022

V pátek 4. 11. 2022 se hrálo družstvo starších žáků ZŠ a MŠ Kolinec (8. a 9. ročník) v tělocvičně ZŠ Klatovy, Čapkova ul. okrskové kolo turnaje ve florbalu za účasti 5 chlapeckých družstev, hrálo se systémem každý s každým, hrací doba byla 1 krát 15 minut hrubého času, počet hráčů byl 5 + brankář. Do okresního finále postupovala první 2 družstva, kterými byla ZŠ Klatovy, Čapkova ul. a ZŠ Klatovy, Plánická ul.

Žáci ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 5. místo.

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec:

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Plánická ul.	0:7
ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Čapkova ul.	2:7, Procházka, Těžký Ma.
ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Švihov	1:7, Pech
ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Masarykova	0:5

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec:

brankář:	Bílek Dominik
obránci:	Kotík Martin, Mareš Petr Koželuh Jan
útočníci:	Těžký Matěj, Procházka Daniel, Šilingr Štěpán Kislinger Václav, Pech Štěpán, Tláškal Antonín

Hráči ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okrskového turnaje se třemi žáky 9. ročníku a sedmi žáky 8. ročníku.

Reprezentanti ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 5. místo, když bohužel prohráli všechny 4 zápasy. Ve všech zápasech doplatili na špatné bránění a přílišný respekt ze soupeřů.

Kolinečtí žáci ve všech 4 zápasech podali výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což bohužel v konfrontaci s reprezentanty klatovských škol nestačilo na lepší umístění. Omluvou může být to, že klatovské školy mohou vybírat reprezentační družstvo z nějakých 60 – 90 žáků 8. a 9. ročníku, kdežto ZŠ a MŠ Kolinec reprezentovalo 10 žáků z celkového počtu 15 žáků 8. a 9. ročníku. Mrzí však prohra se srovnatelně velkou školou ze ZŠ a MŠ Švihov.

Velmi dobře zachytil brankář Dominik Bílek, v obraně zahrál dobře Petr Mareš a Jan Koželuh, v útoku pak Daniel Procházka, Matěj Těžký a Štěpán Pech, ostatním hráčům nelze upřít snahu a bojovnost.

Kolinečtí chlapci měli možnost nasbírat potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících letech, všichni chlapci však také zjistili, že pokud se chtějí „poprat“ o lepší umístění a podávat lepší výkony, musí na sobě „zapracovat“ hlavně v rychlosti běžecké i myšlení, taktice a samozřejmě i technice.

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy!